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PAUTA DE INDICAÇÃO 19.05.2021 

SESSÃO ORDINÁRIA 

Tinho Indicação 
222/2021 

Ao Prefeito Municipal Prefeito Zenildo Brandão Santana extensivo ao 

Secretário de Infraestrutura Lucindo Tomaz Vasconcelos e Serviços 

Públicos, Helder Souza Santos, no sentido de realizar a Pavimentação 

Asfáltica da Rua Miguel Gomes da Silva, subindo o supermercado 

Cidade Sol no bairro do Mandacaru.                                                 

Tinho Indicação 
227/2021 

Ao Prefeito Zenildo Brandão Santana, extensivo ao Secretários de 

Infraestrutura Lucindo Tomaz Vasconcelos e Serviços Públicos Helder 

Souza Santos, no sentido de realizar a Pavimentação Asfáltica das Ruas 

Corinthians e a Rua Bangu, no Bairro do Mandacaru. 

Ivan do Leite Indicação 
240/2021 

Prefeito Zenildo Brandão (Zé Cocá) prefeito Municipal de jequié ,extensivo ao 

ilustrissimo senhor Lucindo Menezes, Secretário Municipal de Infraestrutura, no 

sentido de fazer  uma programação para a colocação de placas, 

afixando-as nas estradas e saídas das vias com nomes de identificação 

de ruas, no Bairro do Pompilio Sampaio. 

Ivan do Leite Indicação 
241/2021 

Prefeito Zenildo Brandão (Zé Cocá) prefeito Municipal de jequié ,extensivo ao 

ilustrissimo senhor Lucindo Menezes, Secretário Municipal de Infraestrutura, 

adotar as medidas cabíveis e necessárias para realizar a recuperação da 

ponte da Avenida dos operários, localizada no bairro Pompilio Sampaio.  

Tinho Indicação 
247/2021 

Ao Prefeito Zenildo Brandão Santana, extensivo a CERB - Companhia 

de Engenharia Ambiental e Recursos, e a Secretaria Competente 

solicitando a Construção do Sistema de Abastecimento de Água 

simplificado no Povoado de Santa Clara na região da Caatinga de Jequié 

– BA.  

Joaquim Caires Indicação 
253/2021 

Ao Prefeito Zenildo Brandão Santana extensivo ao Secretário Municipal 

de Infraestrutura, Senhor Lucindo Menezes, no sentido de solicitar 

providências para que seja construído, com urgência, um canal para 

escoamento de águas pluviais na Rua Dr. Vanderly Malta Veiga, 

localizada no Sol Nascente. 

Ziel Cavalcante Indicação 
256/2021 

Ao Prefeito de Jequié Zenildo Brandão, ao Secretário de Infraestrutura 

Lucindo Menezes e  a Secretária de Educação Elvia Sampaio solicitando 

a contratação de Agente de Portaria para as Escolas Municipais. 
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Gutinha Indicação 
260/2021 Ao Prefeito Zenildo Brandão Santana, extensivo ao Secretário de 

Infraestrutura, Sr. Lucindo Menezes, no sentido de realizar o Calçamento 

e/ou Pavimentação Asfáltica da Rua Aiquara, bairro do Joaquim Romão. 

Gilvan Indicação 
261/2021 

Ao Prefeito Zenildo Brandão Santana extensivo a Secretária de 

Educação Elvia Sampaio e Sampaio, adotar as providências 

necessárias para a solicitação de uma biblioteca itinerante nos 

Bairros, desta cidade. 

Bui Bulhões Indicação 
263/2021 

Ao Prefeito Municipal Sr. Zenildo Brandão, para que autorize o Secretário 

de Serviços Públicos, para que seja feita a implantação do sistema de 

iluminação nos trevos que dão acesso ao Povoado da Fazenda Velha, 

Trevo do semi-anel rodoviário que dá acesso ao Distrito de Florestal e no 

trevo da BR-330 que da acesso ao Distrito de Itajuru. Salientando ainda 

que a escuridão nestes locais facilita a causa de acidentes, bem como a 

ação de vândalos efetivando furtos e assaltos.  

Ziel  Cavalcante Indicação 
269/2021 

Ao Prefeito de Jequié Zenildo Brandão e Secretário de Infraestrutura 

Lucindo Menezes, solicitando a instalação de academia ao ar livre na 

praça em frente ao Cemitério São João Batista 

Tinho Indicação 
270/2021  Ao Prefeito Zenildo Brandão Santana, extensivo à Secretaria 

Competente, a solicitação da instalação de iluminação (LED) da Avenida 

Lions Club, no Bairro Jequiezinho. 

Cida Indicação 
273/2021 

Ao Prefeito Municipal Zenildo Brandão Santana, autorizar ao Secretário 

Municipal de Infraestrutura Sr Lucindo Tomaz Vasconcelos Menezes, 

medidas cabíveis e necessárias para efetuar a pavimentação asfáltica 

das seguintes vias: Rua São Paulo, Maranhão e Pernambuco, todas 

localizadas no Loteamento Bom Sossego, no bairro Jequiezinho. 

San David Indicação 
274/2021 

Ao Prefeito Zenildo Brandão Santana, extensivo ao Secretário de 

Infraestrutura Sr. Lucindo Tomaz Vaconcelos Menezes, no sentido de 

realizar a pavimentação da Rua Chile, no bairro do KM3.  

Cida 275/2021 Ao Prefeito Municipal Zenildo Brandão Santana, autorizar ao Secretário 

Municipal de Infraestrutura, Sr Lucindo Tomaz Vasconcelos Menezes, ao 

Diretor de Serviços Públicos, Sr. Helder Souza Santos, medidas cabíveis 
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e necessárias para efetiva, limpeza, iluminação e pavimentação asfáltica 

das seguintes vias: Rua Rio Grande do Sul e Rua Ceará, ambas 

localizadas no Loteamento Bom Sossego, no bairro Jequiezinho.  
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